
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.15/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 14.10.2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 11554 και ημερομηνία 10.10-2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα 5.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1) Αποστολόπουλος Σπυρίδων 2) Μαστέλλου-Βασιλάκη Γεωργία 
30Λόντος Αναστάσιος,4)Δούρης Σωτήριος, 5)Κολοτούρος Λάμπρος 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Τσιώτος Βλάσιος, 2)Κάσσιος Δημήτριος , οι οποίοι δεν 
προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
 
 
                                                                                                                         ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.  46/2019 

ΘΕΜΑ: «’Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην εταιρεία ΜΕΤΚΑ   που αφορούν το 
κεντρικό  δρόμο στη  Κοινότητα Καμαρίου» 

 
Ο  Αντιπρόεδρος  της ΕΠΖ κάνοντας εισήγηση στο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη: 
1/ Το αίτημα της εταιρείας ΜΕΤΚΑ αριθμ. 5963/2019 με θέμα « Άδεια εργασιών τομής  σε 
δημοτικές οδούς  Δημοτικού Διαμερίσματος Καμαρίου» 
2/Το έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας αρ.6393/2019  η οποία συνηγορεί  στην έγκριση του 
αιτήματος  της ΜΕΤΚΑ. 
 
Συνεχίζοντας είπε ότι: Η εταιρεία  στα πλαίσια  του έργου έχει προγραμματίσει την 
εκτέλεση εργασιών, σε κεντρικό δρόμο της ΤΚ Καμαρίου και πιο συγκεκριμένα τον δρόμο 
που οδηγεί στο μοναστήρι της Παναγίας  Κορυφής από την διασταύρωση  για το δημοτικό 
σχολείο και έως τη διάβαση  της νέας σιδηροδρομικής γραμμής . Στο πλαίσιο του έργου η 
κεντρική οδός του Καμαρίου  αναμένεται  να είναι κλειστή καθ΄όλη την διάρκεια των 
εργασιών. Για το λόγο αυτό απαιτούνται  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις   για την διευθέτηση  
της κίνησης των οδών. Οι οδηγοί  των μεγάλων οχημάτων  με κατεύθυνση προς το 
μοναστήρι της Παναγίας  Κορυφής, θα φτάνουν στο προορισμό τους μέσω  της 
διασταύρωσης  Κάτω Λουτρού και της παράπλευρης οδού της νέας σιδηροδρομικής 
γραμμής. Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις φαίνονται σε δύο σχέδια  που έχουν επισυναφθεί. Η 
διάρκεια των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  θα είναι 6,5 μήνες . 

3/ Την απόφαση της ΕΠΖ αριθμ. 22/2019 

4/Την απόφαση της  Κοινότητας Καμαρίου αρ. 3/7-10-2019 που συμφωνεί με τη συνέχιση 
του έργου αγωγού ομβρίων στο δρόμο  ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΟΡΥΦΗΣ . 
 
Στη συνέχεια ο Προεδρεύων κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Ο Δούρης Σωτήριος ανέφερε ότι πρέπει να εξασφαλιστούν  οι παράπλευροι δρόμοι  για   τη 
διέλευση των αγροτών και  όσων δραστηριοποιούνται στη περιοχή. 



Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη συνέχιση του έργου αγωγού ομβρίων  σε κεντρικό δρόμο της Κοινότητας 
Καμαρίου και πιο συγκεκριμένα στο δρόμο που οδηγεί  στο μοναστήρι  της Παναγίας 
Κορυφής  από τη διασταύρωση για το δημοτικό σχολείο  και έως τη διάβαση  της  νέας 
σιδηροδρομικής γραμμής.  
Στο πλαίσιο του έργου η κεντρική οδός του Καμαρίου  θα είναι κλειστή καθ΄όλη την 
διάρκεια των εργασιών.  
Εγκρίνει τις   κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  που υπέβαλλε η εταιρεία ΜΕΤΚΑ  με το αρ. 
5693/2019 έγγραφό της   για την διευθέτηση  της κίνησης των οδών. Οι οδηγοί  των 
μεγάλων οχημάτων  με κατεύθυνση προς το μοναστήρι της Παναγίας  Κορυφής, θα 
φτάνουν στο προορισμό τους μέσω  της διασταύρωσης  Κάτω Λουτρού και της 
παράπλευρης οδού της νέας σιδηροδρομικής γραμμής. Η διάρκεια των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων  θα είναι 6,5 μήνες . 
Από τη  εταιρεία οφείλεται  να εξασφαλιστούν  οι παράπλευροι δρόμοι  για   τη διέλευση 
των αγροτών και  όσων δραστηριοποιούνται στη περιοχή καθώς  η ομαλή ροη των ομβρίων. 
 
                                                               Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 46/2019 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
 


